

令和元年 5 月

平成 29 事業年度財務諸表（注記事項）の一部訂正について

平成 29 事業年度財務諸表に掲載した「金融商品の時価等に関する事項」の注記について一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正の内容

（平成 29 事業年度財務諸表 P12）

II. 注記事項

7. 金融商品関係

（2）金融商品の時価等に関する事項

（単位：千円）

	訂正前			訂正後		
	貸借対照 表計上額	時価	差額	貸借対照 表計上額	時価	差額
①投資有価 証券及び有 価証券	10,092,654	<u>11,512,810</u>	<u>1,420,156</u>	10,092,654	<u>10,412,810</u>	<u>320,156</u>
満期保有 目的の債券	9,817,759	<u>11,237,915</u>	<u>1,420,156</u>	9,817,759	<u>10,137,915</u>	<u>320,156</u>

2. 訂正の理由

平成 30 事業年度財務諸表（注記事項）作成に際し過年度分の精査を行った結果、時価の集計方法について誤りがあったことが判明したため、当該事項につき訂正するものです。

以上

【訂正前】

(2) 金融商品の時価等に関する事項

期末日における貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりとなっております。

(単位：千円)

	貸借対照表計上額(*1)	時価(*1)	差額(*1)
①投資有価証券及び有価証券	10,092,654	11,512,810	1,420,156
満期保有目的の債券	9,817,759	11,237,915	1,420,156
その他の有価証券	274,895	274,895	—
②現金及び預金	6,913,643	6,913,643	—
③リース債務	(3,427,392)	(3,427,392)	—
④未払金	(3,695,318)	(3,695,318)	—

(*1) 負債に計上されているものについては、() で示しております。

(注1) 金融商品の時価算定方法

①投資有価証券及び有価証券

これらの時価について、取引所の価格又は取引金融機関から提示された価格によっております。

②現金及び預金

これらは短期間で決済されるため時価は帳簿価格にほぼ等しいことから、当該帳簿価格によっております。

③リース債務

これらの時価については、元利金の合計額を新規に同様のリース取引を行った場合に想定される利率で割り引いて算定する方法により算定しております。

④未払金

短期間で決済されるため時価は帳簿価格にほぼ等しいことから、当該帳簿価格によっております。

【訂正後】

(2) 金融商品の時価等に関する事項

期末日における貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりとなっております。

(単位：千円)

	貸借対照表計上額(*1)	時価(*1)	差額(*1)
①投資有価証券及び有価証券	10,092,654	10,412,810	320,156
満期保有目的の債券	9,817,759	10,137,915	320,156
その他の有価証券	274,895	274,895	—
②現金及び預金	6,913,643	6,913,643	—
③リース債務	(3,427,392)	(3,427,392)	—
④未払金	(3,695,318)	(3,695,318)	—

(*1) 負債に計上されているものについては、() で示しております。

(注1) 金融商品の時価算定方法

①投資有価証券及び有価証券

これらの時価について、取引所の価格又は取引金融機関から提示された価格によっております。

②現金及び預金

これらは短期間で決済されるため時価は帳簿価格にほぼ等しいことから、当該帳簿価格によっております。

③リース債務

これらの時価については、元利金の合計額を新規に同様のリース取引を行った場合に想定される利率で割り引いて算定する方法により算定しております。

④未払金

短期間で決済されるため時価は帳簿価格にほぼ等しいことから、当該帳簿価格によっております。